PaboTta Haa oumnbkamm
COP

[logrotoBka Kk COY



1. PaszjokuTe HA MHOKHUTEJIH:

1)4x? + 12xy + 9y? 2) 4ab® - 9c*

1. Pa3jgo:xkure HA MHOKHUTEJIH

1) 4a2 - 20ab + 25b% 2)9z2y2 - 16x*



2. Bpruucaure, HCNoJib3yst GopMyJibl COKPALIEHHOT0 YMHOKEHHUS

1) 1577 - 1562 2)126% + 252174 + 742

2. Boruucaure, ucnojib3ys GopmMyJibl COKPpAIIEHHOTO0 YMHOKEHHUS

1) 2412 - 2392 2)392 + 781167 + 612



3. YopoctuTe BbIpaKeHHe:
(WX + 5)2 - (KK - 4)(HE + 4)

1 HaliguTe ero 3HadeHue mpu Wil = — 3,5

3.YnpocTure BbIpaKeHHE:

(m-3)2- (m-2)(m+ 2)

¥ HaliIUTE €r0 3HAYCHHUE mpu M = — 2,5



3. Pemiure ypaBHeHHeE:
l. B¢ -64=0
2. (W+ 5)? - M- 1K = 48

4.Pemiure ypaBHeHHe:

NP - 49= 0
2)(M- 3)2 - WM+ 102 = 12



3. Pemmure 3a1a4y ¢ NIOMOIIbIO COCTABJICHHSI YPABHCHMSA:
PazHOoCTh ABYX umMcen paBHa 34, a pa3HOCTh MX KBajapaToB — 408. Haiigure 3TH
4yycIa.



4. Pas3ioxkuTe MHOTOWIEH m” — p° +4n” —9g" —4mn—6pg Ha MHOKHTENH.
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5. Jlokaxkute ToxkaectBo: (¢ +8c+16)c’ —12¢° +48¢c —64)(c+4)=(c” —16)’.
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